WARTER PROOF

ANTIGEL POUR SYSTÈMES D'EAU











ANTIGEL POUR SYSTÈMES D'EAU WINTERPROOFMC MULTIFONCTIONS

L'antigel pour systèmes d'eau WINTERPROOF^{MC} multifonctions avec la technologie de la Garantie BURSTGUARD^{MC} -50 °C offre une formulation de pointe avec protection supérieure contre la rouille, la corrosion, la fissuration et l'éclatement.

GARANTIE*
BURST
GUARD.
-50 °C

- PROTÈGE CONTRE L'ÉCLATEMENT JUSQU'À -50 °C
- PROTÈGE TOTALEMENT LE SYSTÈME D'EAU
- AIDE À PRÉVENIR L'ÉCLATEMENT DES CONDUITES D'EAU*
- EST SANS DANGER POUR LA PLUPART DES TUYAUX EN PLASTIQUE ET EN MÉTAL
- LUBRIFIE LES CONDUITES D'EAU, LES TUYAUX ET LES JOINTS
- EST FORMULÉ POUR DIVERSES APPLICATIONS†









L'ANTIGEL POUR SYSTÈMES D'EAU WINTERPROOF™ MULTIFONCTIONS EST OFFERT EN FORMATS DE 3,78 L, DE 9,46 L, EN SEAU ET EN BARIL

PLUS D'INFOS À WINTERPROOFPROTECTS.CA

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

BOUTEILLE					
ARTICLE N°	UNITÉS/CAISSE	CUP	SCC14		
35-364WP	4 x 3,78 L	056438907268	40056438907266		
35-365WP	2 x 9,46 L	056438907275	50056438907270		
	SEAU				
ARTICLE N°	UNITÉ/CAISSE	CUP	SCC14		
35-368WP	1 x 18,9 L	056438909538	-		
BARIL					
ARTICLE N°	UNITÉ/CAISSE	CUP	SCC14		
35-369WPUS	1 x 205 L	-	-		

[†] Ce produit est conçu pour être utilisé uniquement dans les systèmes d'eau de bateaux (tuyaux) et ne doit pas être utilisé pour hiverner les moteurs de bateau.



^{*} Garantie BURSTGUARD^{MC}: L'antigel pour systèmes d'eau WINTERPROOF^{MC} multifonctions offre une protection allant jusqu'à un an à compter de la date d'achat contre tout éclatement et toute fissuration dans tous les systèmes de tuyauterie lorsqu'il est utilisé conformément au mode d'emploi sur l'étiquette. Il performe comme promis ou nous vous rembourserons votre achat de ce produit. Le remboursement n'est applicable que lorsque le produit est utilisé conformément aux instructions, et non comme complément ou mélangé avec d'autres produits.



ANTIGEL POUR SYSTÈMES D'EAU WINTERPROOF^{MC} POUR BATEAU

Maintenez votre bateau à flot avec l'antigel pour systèmes d'eau WINTERPROOF™ pour bateau, une solution spécialement formulée pour les bateaux.



- PROTÈGE CONTRE L'ÉCLATEMENT JUSQU'À -50 °C
- FORMULE À BASE DE GLYCOL QUI LUBRIFIE ET NE DESSÈCHE PAS LES PIÈCES
- PRÉVIENT L'ÉCLATEMENT DES CONDUITES D'EAU*
- AIDE À PROTÉGER LES TUYAUX MÉTALLIQUES CONTRE LA ROUILLE ET LA CORROSION, ET À RÉDUIRE LES RÉPARATIONS COÛTEUSES
- EST SANS ALCOOL, ININFLAMMABLE, SANS DANGER POUR HIVERNER LE MOTEUR DE VOTRE BATEAU







L'ANTIGEL POUR SYSTÈMES D'EAU WINTERPROOF™ POUR BATEAU EST OFFERT EN FORMAT DE 3,78 L, EN BARIL ET EN BAC-CITERNE

PLUS D'INFOS À WINTERPROOFPROTECTS.CA

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

BOUTEILLE					
ARTICLE N°	UNITÉS/CAISSE	CUP	SCC14		
35-634WPMAR	4 x 3,78 L	05643438356349	40056438356347		
	BARIL / BAC-CITERNE -				
ARTICLE N°	ARTICLE N° UNITÉ/CAISSE CUP				
35-539WP	1 x 205 L	056438909446	-		
35-539WP-1000	1 x 1 000 L	056438909453	-		

^{*} Garantie BURSTGUARD^{MC}: L'antigel pour systèmes d'eau WINTERPROOF^{MC} pour bateau offre une protection allant jusqu'à un an à compter de la date d'achat contre tout éclatement et toute fissuration dans tous les systèmes de tuyauterie lorsqu'il est utilisé conformément au mode d'emploi sur l'étiquette. Il performe comme promis ou nous vous rembourserons votre achat de ce produit. Le remboursement n'est applicable que lorsque le produit est utilisé conformément aux instructions, et non comme complément ou mélangé avec d'autres produits.





ANTIGEL POUR SYSTÈMES D'EAU WINTERPROOFMC POUR VR

Regagnez la route plus rapidement! Protégez votre véhicule récréatif contre l'éclatement de tuyaux et de conduites d'eau avec l'antigel pour systèmes d'eau WINTERPROOF^{MC} pour VR.



- PROTÈGE CONTRE L'ÉCLATEMENT JUSQU'À -50 °C
- PROTÈGE TOTALEMENT LE SYSTÈME D'EAU
- AIDE À PRÉVENIR LES DOMMAGES CAUSÉS AUX RÉSERVOIRS ET AUX POMPES
- EST SANS DANGER POUR LA PLUPART DES TUYAUX EN PLASTIQUE ET EN MÉTAL
- EST SANS DANGER POUR LES SYSTÈMES D'EAU PORTATIFS
- INHIBE LA ROUILLE ET PROTÈGE LA TUYAUTERIE EN MÉTAL



L'ANTIGEL POUR SYSTÈMES D'EAU WINTERPROOF™ POUR VR EST OFFERT EN FORMAT DE 3,78 L

PLUS D'INFOS À WINTERPROOFPROTECTS.CA

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

BOUTEILLE				
ARTICLE N° UNITÉS/CAISSE CUP SCC14				
35-624WPRV 4 x 3,78 L 05643438356240 40056400000000				

* Garantie BURSTGUARD^{MC}: L'antigel pour systèmes d'eau WINTERPROOF^{MC} pour VR offre une protection allant jusqu'à un an à compter de la date d'achat contre tout éclatement et toute fissuration dans tous les systèmes de tuyauterie lorsqu'il est utilisé conformément au mode d'emploi sur l'étiquette. Il performe comme promis ou nous vous rembourserons votre achat de ce produit. Le remboursement n'est applicable que lorsque le produit est utilisé conformément aux instructions, et non comme complément ou mélangé avec d'autres produits.





ANTIGEL POUR SYSTÈMES D'EAU WINTERPROOFMC POUR PISCINE

Ne laissez pas les fissures de vos conduites d'eau, de vos drains et de votre filtre de piscine ruiner vos fêtes de l'été. L'antigel pour systèmes d'eau WINTERPROOF™ pour piscine offre une protection complète de la tuyauterie de votre piscine et de votre spa.



- PROTÈGE CONTRE L'ÉCLATEMENT JUSQU'À -50 °C
- PROTÈGE TOTALEMENT LE SYSTÈME D'EAU
- AIDE À PRÉVENIR LA ROUILLE ET LA CORROSION DES TUYAUX ET DES PIÈCES DE PISCINE
- PRÉVIENT L'ÉCLATEMENT DES CONDUITES D'EAU*
- EST SANS DANGER POUR LA PLUPART DES TUYAUX EN PLASTIQUE ET EN MÉTAL
- LUBRIFIE LES CONDUITES D'EAU, LES TUYAUX ET LES JOINTS



L'ANTIGEL POUR SYSTÈMES D'EAU WINTERPROOF^{MC} POUR PISCINE EST OFFERT EN FORMAT DE 3,78 L

PLUS D'INFOS À WINTERPROOFPROTECTS.CA

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

BOUTEILLE				
ARTICLE Nº UNITÉS/CAISSE CUP SCC14				
35-644WPPool 4 x 3,78 L 05643438356448 5643438356448				

* Garantie BURSTGUARD^{MC}: L'antigel pour systèmes d'eau WINTERPROOF^{MC} pour piscine offre une protection allant jusqu'à un an à compter de la date d'achat contre tout éclatement et toute fissuration dans tous les systèmes de tuyauterie lorsqu'il est utilisé conformément au mode d'emploi sur l'étiquette. Il performe comme promis ou nous vous rembourserons votre achat de ce produit. Le remboursement n'est applicable que lorsque le produit est utilisé conformément aux instructions, et non comme complément ou mélangé avec d'autres produits.





ANTIGEL SUPÉRIEUR WINTERPROOF^{MC} POUR PULVÉRISATEUR AGRICOLE

L'antigel supérieur WINTERPROOF^{MC} pour pulvérisateur agricole avec la technologie de la Garantie BURSTGUARD^{MC} -60 °C est formulé pour protéger votre pulvérisateur pendant les hivers les plus rigoureux. L'additif dans l'antigel protège les composants essentiels et de grande valeur (pompes, valves, joints et autres pièces de remplacement) contre la corrosion et la détérioration dues à la sécheresse du milieu de stockage, aidant à protéger votre investissement.



- À BASE DE PROLYLÈNEGLYCOL
- FORMULE SANS ÉTHANOL QUI NE DESSÈCHE PAS LES PIÈCES
- BIODÉGRADABLE
- PROTECTION ANTICORROSION
- LUBRIFICATION DES COMPOSANTS
- PRÊT À L'EMPLOI





L'ANTIGEL POUR SYSTÈMES D'EAU WINTERPROOF^{MC} POUR PULVÉRISATEUR AGRICOLE EST OFFERT EN FORMATS DE 9,46 L ET DE 18,9 L

PLUS D'INFOS À WINTERPROOFPROTECTS.CA

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

BOUTEILLE				
ARTICLE N° UNITÉS/CAISSE CUP SCC14				
35-135WPWINT	2 x 9,46 L	056438910435	50056438910430	
SEAU				
ARTICLE N° UNITÉ/CAISSE CUP SCC14				
35-138WPWINT	1 x 18,9 L	056438911258	-	

^{*} Garantie BURSTGUARD^{MC}: L'antigel pour systèmes d'eau supérieur WINTERPROOF^{MC} pour pulvérisateur agricole offre une protection allant jusqu'à un an à compter de la date d'achat contre tout éclatement et toute fissuration dans tous les tuyaux de pulvérisateur agricole, jusqu'à une température de -60 °C, lorsqu'il est utilisé conformément au mode d'emploi sur l'étiquette. Il performe comme promis ou nous vous rembourserons votre achat de ce produit. Le remboursement n'est applicable que lorsque le produit est utilisé conformément aux instructions, et non comme complément ou mélangé avec d'autres produits.









MULTIFONCTIONS

- AIDE À PRÉVENIR L'ÉCLATEMENT DES CONDUITES D'EAU*
- LUBRIFIE LES CONDUITES D'EAU, LES TUYAUX ET LES JOINTS

BOUTEILLE				
ARTICLE Nº	UNITÉS/CAISSE	CUP	SCC14	
35-364WP	4 x 3,78 L	056438907268	40056438907266	
35-365WP	2 x 9,46 L	056438907275	50056438907270	
	SEA	NU		
ARTICLE N°	UNITÉ/CAISSE	CUP	SCC14	
35-368WP	1 x 18,9 L	056438909538		
	BARIL			
ARTICLE N°	UNITÉ/CAISSE	CUP	SCC14	
35-369WPUS	1 x 205 L	-	-	





VR

- EST SANS DANGER POUR LES SYSTÈMES D'EAU PORTATIFS
- AIDE À PRÉVENIR LES DOMMAGES CAUSÉS AUX RÉSERVOIRS ET AUX POMPES

BOUTEILLE				
ARTICLE Nº UNITÉS/CAISSE CUP SCC14				
35-624WPRV	4 x 3,78 L	05643438356240	40056400000000	





PULVÉRISATEUR AGRICOLE

- BIODÉGRADARI F
- À BASE DE PROPYLÈNEGLYCOL

BOUTEILLE				
ARTICLE N° UNITÉS/CAISSE CUP SCC14				
35-135WPWINT	2 x 9,46 L	056438910435	50056438910430	
SEAU				
ARTICLE Nº	UNITÉ/CAISSE	CUP	SCC14	
35-138WPWINT	1 x 18,9 L	056438911258	The same of	



BATEAU

- SANS ALCOOL
- ININFLAMMABLE ET SANS DANGER POUR VOTRE MOTEUR

BOUTEILLE					
ARTICLE Nº	UNITÉS/CAISSE	CUP	SCC14		
35-634WPMAR	4 x 3,78 L	05643438356349	40056438356347		
	BARIL / BAC-CITERNE				
ARTICLE Nº	UNITÉ/CAISSE	CUP	SCC14		
35-539WP	1 x 205 L	056438909446	- 15		
35-539WP-1000	1 x 1 000 L	056438909453			





PISCINE

- AIDE À PRÉVENIR LA ROUILLE ET LA CORROSION DES TUYAUX ET DES PIÈCES DE PISCINE
- PROTÈGE TOTALEMENT LE SYSTÈME D'EAU

BOUTEILLE					
ARTICLE Nº UNITÉS/CAISSE CUP SCC14					
35-644WPPool 4 x 3,78 L 05643438356448 5643438356448					

Garantie BURSTGUARD^{MC}: L'antigel pour systèmes d'eau WINTERPROOF^{MC} offre une protection allant jusqu'à un an à compter de la date d'achat contre tout éclatement et toute fissuration dans tous les systèmes de tuyauterie lorsqu'il est utilisé conformément au mode d'emploi sur l'étiquette. Il performe comme promis ou nous vous rembourserons votre achat de ce produit. Le remboursement n'est applicable que lorsque le produit est utilisé conformément aux instructions, et non comme complément ou mélangé avec d'autres produits.



La gamme d'antigels pour systèmes d'eau WINTERPROOF^{MC} est spécialement formulée pour votre bateau, votre VR et votre chalet. Elle est conçue pour les hivers rigoureux et est accompagnée de la Garantie BURSTGUARD^{MC}.

La technologie de la Garantie BURSTGUARD^{MC} permet de protéger vos investissements contre la fissuration et l'éclatement des conduites d'eau et de la plomberie au cours de l'hiver.



PLUS D'INFOS À WINTERPROOFPROTECTS.CA

* Garantie BURSTGUARD^{MC}: L'antigel pour systèmes d'eau WINTERPROOF^{MC} offre une protection allant jusqu'à un an à compter de la date d'achat contre tout éclatement et toute fissuration dans tous les systèmes de tuyauterie lorsqu'il est utilisé conformément au mode d'emploi sur l'étiquette. Il performe comme promis ou nous vous rembourserons votre achat de ce produit. Le remboursement n'est applicable que lorsque le produit est utilisé conformément aux instructions, et non comme complément ou mélangé avec d'autres produits.

Les renseignements ci-dessus et contenus dans le présent document visent à fournir des directives générales d'hivernage et sont fournis à titre informationnel seulement. Recochem inc. n'assume aucune responsabilité quant à l'exactitude des renseignements contenus aux présentes et décline toute responsabilité quant aux omissions, aux erreurs ou aux résultats de tout projet. Il est de la responsabilité du lecteur d'assurer le responsabilité plant aux omissions, aux erreurs ou aux résultats de tout projet. Le lecteur doit toujours prendre les précautions de sécurité appropriées et faire preuve de prudence quand il entreprend tout projet. Pour toute question et en cas de doute sur tout aspect d'un projet, veuillez consulter un professionnel agréé.

